

## Отзыв

на образовательную и творческую деятельность хореографического ансамбля «Сказка»

ГБУ ДО «Правобережного дома детского творчества» Невского района Санкт-Петербурга

Хореографический ансамбль «Сказка» был создан в 1991 году в Правобережном доме детского творчества Невского района. С 2014 года коллектив существует под руководством педагогов высшей квалификационной категории - Волкова Андрея Юрьевича и Волковой Ирины Львовны. В ансамбле занимается более 140 детей в возрасте от 4 до 18 лет. За это время был создан новый репертуар ансамбля, поставлено более 40 танцевальных номеров – это и танцы народов мира, и детский сюжетный танец, и эстрадный танец. Детский хореографический ансамбль «Сказка» можно охарактеризовать как коллектив с хорошим уровнем исполнительской подготовки, сохраняющий и развивающий традиции русского народного сценического танца. Сохраняя традиции нашей культуры, руководители коллектива Волкова Ирина Львовна и Волков Андрей Юрьевич, стремятся открывать новое, создавать свой почерк и стиль коллектива, грамотно обучая детей основам классического танца и народно-сценическому танцу.

Хореографический ансамбль «Сказка» активно участвуют в мероприятиях Городского учебно-методического объединения руководителей хореографических коллективов, в различных фестивалях и конкурсах районного, городского и регионального уровня, где постоянно завоевывает звание Дипломанта и Лауреата.

С каждым годом уровень подготовки участников ансамбля непрерывно повышается как в техническом исполнении танцевальных номеров, так и в разнообразии и яркости постановок, в артистизме и эмоциональности выступления. Достижения ансамбля подтверждает успешное проведение ежегодных отчетных концертов в ТКК «Троицкий», которые стали доброй традицией коллектива. В исполнении, в тщательном подборе танцевального репертуара и кропотливой работы над каждым номером видна профессиональная компетенция руководителей хореографического ансамбля «Сказка» - Волковой Ирины Львовны и Волкова Андрея Юрьевича. Участники ансамбля демонстрируют достаточный уровень сценической культуры, грамотность технического исполнения, эмоциональную подачу и артистизм. Участников ансамбля «Сказка» всегда отличает дисциплинированность, мотивация и культура поведения как на уроках так на различных мероприятиях. Все это дает большие возможности для раскрытия творческого потенциала детей как настоящих артистов. В хореографическом ансамбле «Сказка» огромное значение придается не только развитию физических и творческих способностей детей, но и повышению их культурного и духовного уровня, умению жить в коллективе – это и поездки, и экскурсии, совместное посещение концертных выступлений.

Руководители коллектива работают не только над повышением своего профессионального и культурно-образовательного уровня, но и делятся своим танцевальным и педагогическим опытом с коллегами. Так в марте 2018 года прошел открытый урок на базе ансамбля «Сказка» в рамках обмена опытом работы по линии ГУМО для руководителей хореографических коллективов. Руководители коллектива также ведут Районное методическое объединение педагогов хореографии школ Невского района, проводят в Правобережном доме детского творчества ежегодный осенний концерт детских хореографических коллективов Невского района «Танцевальный серпентин» и Открытый районный фестиваль-конкурс детских хореографических коллективов Невского района «Золотая туфелька», который за последние три года стал практически мероприятием городского уровня. В 2019 году среди участников фестиваля-конкурса было представлено 14 районов города.

Руководитель ГУМО по хореографии

Заслуженный работник культуры РФ



Н.И. Мухина

2020г.